IRV ICL- 13 Rechtwinkeliges Dreieck | Lehrsatz des Pythagoras

Seiten in rechtw. Dreiecken berechnen

Lésungsblatt

Aufgaben:

Berechne die fehlenden Seitenlangen der rechtwinkeligen Dreiecke mit Hilfe des pythagoraischen

Lehrsatzes! (Alle Mal3e sind in cm! Runde jeweils auf 1 Kommastelle!)
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Gesuchte Seite: Kathete Gesuchte Seite: Hypotenuse 5,6

6,1
X =4/6,12 — 5,12 x =+/5,6%+ 3,12
x =,/37,21 - 26,01 x =4/31,36 +9,61
x =4/11,2 x = +/40,97

x=3,3cm X=6,4cm

3,3cm E 6,4 cm

A 3,7cm N 5,8cm

6,2 4,9

Gesuchte Seite: Hypotenuse Gesuchte Seite: Hypotenuse

x =+/6,22 + 8,82 x =+/4,9%2 + 3,52 35
x =./38,44 + 77,44 x = /24,01 + 12,25
x =+/115,88 x = /36,26

x=10,8cm xX=6cm

12,4 cm L 6cm

xR

10,8 cm A 7 cm

Gesuchte Seite: Kathete
x =+/832 —52

x = /688925

x = /43,89

Gesuchte Seite: Kathete
x =+/92 - 2,62

x = JB1=676

x = JTH24

x=8,6cm XxX=66cm
| 8,6 cm A 6,3 cm
R 8,8 cm N 6,6 cm
Das Losungswort ergibt eine europaische Hauptstadt: B E R L I N

Autor: Erich Hnilica | Thema: Lehrsatz des Pythagoras, rechtwinkeliges Dreieck, Seitenldangen, Hypotenuse, Kathete
2018 mathe-lexikon.at. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Die Bedingungen fiir die Weitergabe/Vervielfiltigung dieses
Dokuments finden Sie unter: http://agbh.mathe-lexikon.at



http://agb.mathe-lexikon.at/

